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®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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1. K coxarneHnuo, Ipu MEUKPOCKOIIMY YaCTO IIOJIYy4al0TCs JIOKHOIIOJI0KUTEIbHEIE Pe3yIbTaThl Ha
TPUXOMOHAOHI, KaK BIIPOYEM M JIOZKHOOTPHUIIATEIbHEIE BCTPEUAIOTCS Hepenko. CKopee BCero,
nmabopaHT IepecTpaxoBLIBaeTCs (M IPaBUIbHO fieniaeT). B aToM ciydae HeoOXOOuM ITOBTOPHBIH
a"anu3 (myute IT11P). MuyKoCKONIHS BHIIONHSAETCS OBICTPO: AJISI OIBITHOTO JabopaHTa JOCTATOYHO 5

MUHYT.

2. Bammm aHaIH3H IOKA3BIBAIOT, YTO BRI KOTIa-TO OB HHGUIMPOBAHE BUPYCOM IIPOCTOTO reprieca u
ITUTOMETaIOBUPYCOM.



